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Ⅰ 1 学校は教育方針を学校便りなどでわかりやすく伝えている 57% 41% 2% 0% 98% 97%

2 学校は保護者・地域の願いに応えようとしている 39% 54% 6% 1% 93% 95%

3 学校は家庭への連絡をきめ細かく行っている 44% 45% 10% 1% 89% 94%

4 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている 56% 37% 6% 1% 93% 86%

5 学習の内容や進度などを学年通信などで知ることができる 54% 42% 4% 0% 96% 92%

6 学校は、子どものことについての相談に応じてくれる 56% 39% 4% 1% 95% 94%

7 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 56% 36% 6% 2% 92% 84%

8 学校は、子どものまちがった行動には適切に指導してくれる 57% 36% 6% 1% 93% 92%

9 学校は、子どもをよく理解しようと努めている 55% 39% 5% 1% 94% 89%

10 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる 45% 46% 8% 1% 91% 92%

11 学校は、子どもの努力や課題を適切に評価している 61% 37% 2% 0% 98% 94%

12 学校は、「自分や他の人」「自然や生命」を尊重する心や、「社会のルール」を守
る態度など豊かな心を育てようとしている 49% 42% 9% 0% 91% 96%

13 学校は運動会、修学旅行などの学校行事に、子どもたちが積極的に参加できる
よう工夫されている 69% 28% 3% 0% 97% 97%

14 学校は、子どもの発達段階に応じて、言語活動を充実させるように工夫している 48% 44% 7% 1% 92% 96%

15 学校は、子どもの発達段階に応じて、人権を尊重する意識を育てようとしている 51% 41% 6% 2% 92% 95%

Ⅱ 1 学校は、子どもの健康や安全の確保について、適切に対応している 64% 33% 1% 2% 97% 95%

2 学校の施設や設備は、学習環境面ではほぼ満足できる 37% 45% 16% 2% 82% 89%

3 学校は施設・設備を有効に利用していると思う 37% 52% 10% 1% 89% 89%

4 校舎や校庭は、よく清掃されており、備品も整備されている 35% 47% 17% 1% 82% 85%

5 学校は、運動会などの学校行事に、保護者も参加しやすいよう配慮されている 60% 34% 5% 1% 94% 94%

6 学校から出される連絡プリントは分かりやすく書かれている 62% 33% 5% 0% 95% 95%

7 学校のPTA活動は活発である 31% 48% 18% 3% 79% 92%

Ⅲ 1 （複数の教員による指導で）丁寧な指導ができているようだ 60% 38% 2% 0% 98% 93%

2 （〃）子どもの学習意欲が向上してきたようだ。 43% 49% 6% 2% 92% 84%

3 （〃）子どもがわかりやすいと言っている 54% 39% 7% 0% 93% 90%

Ⅳ 1 子どもには、テレビやゲームなどは時間を決めさせている 36% 38% 23% 3% 74% 74%

2 子どもには、毎日の起床と就寝時刻を守らせている 42% 46% 10% 2% 88% 84%

3 子どもには、毎朝、食事をさせて登校させている 88% 9% 2% 1% 97% 100%

4 子どもの良い点を見つけ、積極的にほめている 51% 44% 4% 1% 95% 97%

5 子どもには、家庭での学習習慣をつけるようにしている 41% 43% 15% 1% 84% 80%
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